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. Hany lehetséges esemény van Osszesen, ha n elemi eseménytink van?

Feldobunk két pénzérmét. Irjuk fel az esemenyteret' Egyforma Valoszmuseguek az elemi események?
Béla feldob két kockéat (ezt nem latjuk), majd a kapott Osszegli pénzt ad nekiink. Irjuk fel az es-
eményteret! Egyforma valdszintiségiiek az elemi események?

Egy francia kartya paklibdl félretessziik a figurasakat, majd kihtizunk néhany lapot. Legyen A; az az
esemény, hogy huztunk ¢ értékii lapot, P, Ka,T, Ko pedig rendre, hogy hiztunk pikk, karé, treff vagy
kor lapot, B; pedig, hogy ¢ darab lapot hiztunk. Fejezziik ki a fentiek segitségével az alabbiakat,
ahol lehetséges: a kard T-est hizzuk (mést nem); 4-nél kevesebb lapot hiizunk; minden kihtzott lap
pikk vagy treff; 3 darab 7-est hizunk (mdast nem); 3 darab 7-est és még 1 valami mést hizunk(*); 4
darab T-est és 4 darab 10-est hizunk (mdst nem)! B

Milyen A és B eseményekre igaz? A= AB; A=A+ B; A= AB; A+ B=AB

Adjuk meg az A és B eseményeket tartalmazd legsziikebb o-algebrat, ha tudjuk, hogy A # B,
A B+#(és A, B # Q!

Az R halmazrendszer alljon a valds szamok megszamlalhaté részhalmazaibdl és ezek komplementereibol.
Igazoljuk, hogy R o-algebra! Adjunk meg egy valdszintiségi mezot R-en!

Igazoljuk, hogy minden esemény valdsziniisége legfeljebb 1: VA € R : P(A) <= 1!

Igazoljuk, hogy barmely A, B és C' eseményre a)|P(AB) — P(AC)| < P(BAC) b)P(A+B+C)—
P(ABC) > P(BAC) ¢)P(AB) + P(AC) — P(BC) < P(A) d)P(A\ (BC))+ P(A(C\ B)) =
P(A\ B)+ P(AC)! o

Igazoljuk, hogy barmely A és B eseményekre P(A - B)P(A - B) < i

Igazoljuk, hogy ha P(A) = 0,7 és P(B) = 0,6 akkor P(AB) > 0,3! P(C) = 0,9 esetén igaz, hogy
P(ABC) > 0,27 Mit mondhatunk P(A + B) vagy P(A + BC)-r6l?
[gazoljuk, hogy P(A1Ay...A,) > P(Ay) + P(As) + ...+ P(A,) —n+ 1!
*IMSC* Igazoljuk, hogy barmely A és B eseményekre |P(AB) — P(A)P(B)| <
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